

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_096_05
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014-2020
Nositel	MAS Partnerství venkova, z. s.
Sledované období od	1. 1. 2019 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2019 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Romana
Příjmení	Přichystalová
Mobil	774457342
Telefon	774457342
Email	romana.prichystalova@maspartnerstvi.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.

Integrovaný nástroj představuje způsob, jak podpořit rozvoj regionů a přispět k vyrovnání územních rozdílů pomocí financí z operačních programů Evropské unie. V programovém období 2014-2020 je na venkovském území využit prostřednictvím místních akčních skupin využit integrovaný nástroj komunitně vedený místní rozvoj (CLLD). Území MAS je tvořeno správním územím obcí, přičemž velikost jedné obce musí být menší než 25 000 obyvatel. Celkem na území MAS může žít maximálně 100 000 obyvatel, nejméně alespoň 10 000.

Nositel CLLD je tedy místní akční skupina Partnerství venkova, z. s., která se rozkládá v nejsevernější části Jihomoravského kraje. Do územní působnosti MAS Partnerství venkova, z. s. spadá 25 obcí z 2 mikroregionů - Letovicka a Malé Hané. K 31.12.2018 žilo v území působnosti MAS 17 743 obyvatel.

Pro integrovaný nástroj CLLD zpracovává MAS integrovanou strategii (ISg), v níž jsou na základě analýzy území stanoveny oblasti, které vyžadují podporu z Evropských strukturálních a investičních fondů a jež bude MAS podporovat.

ISg má název Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014-2020 (SCLLD). Skládá se ze 3 částí - analytické, návrhové, implementační.

V analytické části jsou popsány jednotlivé oblasti našeho území, jmenovitě obyvatelstvo a sídla, pozemková struktura, občanská vybavenost, ekonomická situace, rekreace a cestovní ruch, dopravní dostupnost a obslužnost, technická infrastruktura a územní plánování, ekologická situace a ochrana životního prostředí. Na základě analýzy těchto oblastí jsou vymezeny konkrétní potřeby, které je třeba naplnit, aby mohlo docházet k dalšímu rozvoji území MAS Partnerství venkova, z. s.

V návrhové části jsou pro tyto potřeby posléze definována jednotlivá řešení, která budou přispívat k naplnění vymezených potřeb. Zastřešujícím prvkem návrhové části je vize strategie, jež znamená představu žádoucího budoucího cílového stavu, jehož má být v území MAS v daném časovém horizontu dosaženo. Na vizi dále navazují strategické cíle, které vizi upřesňují a konkretizují. Strategické cíle jakožto nejvyšší cíle jsou nadále rozvedeny do specifických cílů, jež představují dílčí kroky potřebné pro naplnění strategických cílů. Specifické cíle jsou dále členěny do tzv. opatření, která jsou konkrétním prvkem vedoucím k naplňování cílů. Některá opatření SCLLD, která je třeba realizovat, aby došlo k naplňování specifických cílů strategie, budou podpořena z ESI fondů. Pro tato opatření jsou v tzv. akčním plánu rozpracována jako opatření/fiche dle příslušných operačních programů.

Pro každý operační program je zpracován samostatný programový rámec

? programový rámec 1: Integrovaný regionální operační program,

? programový rámec 2: Program rozvoje venkova,

? programový rámec 3: Operační program Zaměstnanost.

Implementační část je představuje popis podpory realizace SCLLD, pomocí níž budou jednotlivé úkoly SCLLD naplňovány.

<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>V průběhu sledovaného období, dne 25. dubna 2019, byla vyhlášena již třetí výzva do programového rámce Program rozvoje venkova. Vyhlášeno bylo všech 7 Fichí. Termín příjmu žádostí o podporu byl stanoven na období od 6. 5. 2019 do 31. 5. 2019.</p> <p>Přehled výzev PRV k 30.06.2019:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Fiche č.1 - Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 0 Stav žádosti: - 2) Fiche č.2 - Budování, rekonstrukce a údržba polních cest Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 0 Stav žádosti: - 3) Fiche č.3 - Podpora nezemědělských podnikatelských činností Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 1 Stav žádosti: Ukončená administrativní kontrola ze strany MAS 4) Fiche č.4 - Investice do zemědělských podniků Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 1 Stav žádosti: Ukončená administrativní kontrola ze strany MAS 5) Fiche č.5 - Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 0 Stav žádosti: - 6) Fiche č.6 - Investice do rozvoje lesnictví Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 2 Stav žádosti: Ukončená administrativní kontrola ze strany MAS 7) Fiche č.7 - Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců Stav výzvy: uzavřená Počet přijatých žádostí: 0 Stav žádosti: -
---	---

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>V realizaci ISg jsme zaznamenali pokrok oproti poslednímu monitorovacímu období. Především se jednalo o administrativní záležitosti spojené s žádostmi o podporu z minulého monitorovacího období.</p> <p>Rok 2018 se vyznačoval jako období, ve kterém se vyhlášovaly výzvy do všech programových rámců. V současném monitorovací období se aktivita MAS odvíjela od činnosti spojených s přijatými žádostmi z konce roku 2018. Tyto žádosti podlely kontrole ze strany pracovníků MAS a následně kontrole ŘO. V tomto období se také administrují žádosti o platbu a probíhá příprava právních aktů u jednotlivých projektů.</p> <p>V tomto období byla pouze vyhlášena třetí výzva z Programu rozvoje venkova (PRV). Další dva programové rámce, přesněji č.3: Operační program zaměstnanost a č. 1: Integrovaný regionální operační program, jsou naplánovány až na červenec 2019, který spadá do příštího monitorovacího období.</p> <p>V dodaném souboru z MMR-ORP v listu Finanční plán v závazcích nemáme žádné údaje, proto soubor nepřikládáme.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>MAS prozatím nerealizovala klíčové intervence. Realizaci klíčových intervencí MAS plánuje do budoucna.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>V rámci ISg nebyla zahájena realizace vzájemně souvisejících integrovaných projektů, synergické efekty mezi projekty tudíž zatím nebyly generovány.</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>Byla realizována Modifikace výzvy programového rámce OPZ. Byla zaslána evaluace na MMR-ORP, na základě které bude následovat změna ve Fichích PRV. V současné fázi probíhají konzultace s MZE a SZIF. V programovém rámci IROP bude probíhat přesun jednotlivých alokací až po ukončení výzev v září 2019. Vyhodnocení proběhne na základě zájmu žadatelů o jednotlivá opatření.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>MAS obdržela prostřednictvím depeše upozornění na neplnění podmínek realizace programového rámce OPZ. Na základě upozornění byla provedena modifikace daného programového rámce OPZ, jež byla konzultována a schválena pracovníky MPSV. Dne 21. června 2019 byla odeslána Mid-term evaluace realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014?2020. Po jejím schválení dojde ke změnám v dalších dotačních titulech.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Problém v realizaci ISg je nízké čerpání finančních prostředků, které souvisí s přísnými pravidly pro žadatele. Někteří potenciální žadatelé tak ani nemohou podat žádost o podporu, poněvadž nesplňují podmínky výzvy. Ačkoli by tedy v některých opatřeních zájem o podání žádosti ze strany žadatelů byl, jakmile se žadatel detailněji seznámí s pravidly pro žadatele a příjemce, zjistí, že nejsou způsobilí podat žádost o podporu. Také k poměru výše dotace/náročnost žádosti se žadatelům nevyplatí žádat o podporu přes MAS, ale žádat přímo IROP. Do některých výzev není podána žádná žádost o podporu, zatímco v jiných výzvách se sejde více žádostí, než je možné vzhledem k alokaci výzvy podpořit, a to i přes to, že projektové záměry jsou v území MAS potřebné.</p>

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	<p>Potenciální rizika vyplývají především z popsaných problémů v realizaci ISg. V kontextu identifikovaných problémů se jedná o nezájem ze strany žadatelů, s čímž souvisí nečerpání alokovaných finančních prostředků pro ISg.</p> <p>Na nezájem ze strany žadatelů má přímou návaznost další potenciální riziko, na které mohou navazovat sankce ze strany řídicích orgánů jednotlivých operačních programů, případně krácení alokace. Tímto rizikem je neplnění stanovených indikátorů v SCLLD.</p>
Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP	<p>V průběhu sledovaného období byly vykonávány aktivity související s Mid-term evaluací realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014?2020.</p> <p>Sebeevaluace v Oblasti A ? Datum ukončení činností 26. března 2019</p> <p>Evaluace v Oblasti B - Datum ukončení činností 15. května 2019</p> <p>Evaluace v oblasti C - Datum ukončení činností 19. června 2019</p> <p>Předložení Evaluační zprávy MMR-ORP skrze ISKP14+ dne 21. června 2019</p>
Doplňující informace	<p>Jsou realizovány přípravné práce pro vyhlášení výzev v oblasti IROP a OPZ. Tyto výzvy budou vyhlášeny v červenci 2019 a srpnu 2019. V důsledku obměny pracovního týmu kanceláře MAS Partnerství venkova, z.s. bude probíhat nové mapování potřeb daného území.</p>
Shrnutí pro veřejnost	<p>MAS informuje veřejnost o aktuálních aktivitách, výzvách a s nimi spojených informací na webových stránkách MAS (www.maspartnerstvi.cz). V souvislosti s vyhlášováním výzev zajišťuje MAS konzultace potenciálním žadatelům a zároveň poskytuje administrativní podporu stávajícím žadatelům. Vedle individuálního přístupu je snahou MAS také přispívat k informovanosti pořádáním seminářů pro žadatele.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Horizontální principy (priority) jsou průřezové oblasti politik členských států Evropské unie. Tyto státy mají povinnost zajistit nastavení a implementaci ESI fondů v souladu s těmito průřezovými tématy, které jsou: podpora rovných příležitostí a nediskriminace; podpora rovnosti mezi muži a ženami; udržitelný rozvoj. Horizontální principy musí být respektovány všemi žadateli o veřejné prostředky.

V rámci realizace SCLLD spočívá první horizontální princip v prevenci jakékoli diskriminace během přípravy, provádění, monitorování a hodnocení operací v programech spolufinancovaných z fondů ESI - tato prevence je jednou z hlavních zásad SCLLD. Prevence jakékoli diskriminace během přípravy, provádění, monitorování a hodnocení operací v programech spolufinancovaných z fondů ESI se v rámci SCLLD MAS Partnerství venkova, z. s. se vztahuje také na oblast genderové rovnosti.

Princip udržitelného rozvoje naplňuje SCLLD svým zaměřením na hledání řešení pro zlepšování či alespoň zachování současného příznivého stavu životního prostředí v území působnosti MAS.

V rámci SCLLD budou mít všechna realizovaná opatření neutrální, případně pozitivní vliv.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	5 306 927,90			5 041 581,49			5 041 581,49			0,00		
2	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	2 400 000,00			2 040 000,00			2 040 000,00			0,00		
3	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	1 046 000,00			1 019 850,00			889 100,00			130 750,00		
4	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	2 500 000,00			1 250 000,00			937 500,00			312 500,00		
5	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	3 125 000,00			1 250 000,00			937 500,00			312 500,00		
6	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	5 420 000,00			2 710 000,00			2 032 500,00			677 500,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
7	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	872 000,00			436 000,00			327 000,00			109 000,00		
8	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	3 601 366,85			3 421 298,50			3 421 298,50			0,00		
9	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	2 400 000,00			2 340 000,00			2 040 000,00			300 000,00		
10	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 388 890,00			1 250 000,00			937 500,00			312 500,00		
11	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	3 158 330,00			3 000 413,51			3 000 413,51			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
12	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	3 158 330,00			3 000 413,50			3 000 413,50			0,00		
13	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	8 106 400,02			7 701 080,01			7 701 080,01			0,00		
14	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 388 890,00			1 250 000,00			937 500,00			312 500,00		
15	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	3 800 000,00			3 451 660,00			3 230 000,00			221 660,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
16	4-4) Zvýšení četnosti a rozsahu společenských, kulturních a sportovních akcí	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	575 510,00			517 960,00			388 470,00			129 490,00		
17	2-3) Zvýšení počtu OSVČ v regionu	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	7 742 860,00			2 710 000,00			2 032 500,00			677 500,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	265 346,41			132 673,21			132 673,20			0,00			0,00		
2	360 000,00			0,00			360 000,00			0,00			0,00		
3	26 150,00			26 150,00			0,00			0,00			0,00		
4	1 250 000,00			0,00			0,00			0,00			1 250 000,00		
5	1 875 000,00			0,00			0,00			0,00			1 875 000,00		
6	2 710 000,00			0,00			0,00			0,00			2 710 000,00		
7	436 000,00			0,00			0,00			0,00			436 000,00		
8	180 068,35			90 034,19			90 034,16			0,00			0,00		
9	60 000,00			60 000,00			0,00			0,00			0,00		
10	138 890,00			0,00			0,00			0,00			138 890,00		
11	157 916,49			157 916,49			0,00			0,00			0,00		
12	157 916,50			157 916,50			0,00			0,00			0,00		
13	405 320,01			385 053,99			20 266,02			0,00			0,00		
14	138 890,00			0,00			0,00			0,00			138 890,00		
15	348 340,00			63 340,00			285 000,00			0,00			0,00		
16	57 550,00			0,00			0,00			0,00			57 550,00		
17	5 032 860,00			0,00			0,00			0,00			5 032 860,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	3,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
2	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	3,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
3	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	3,00			0,00				Výstup	Podniky
4	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	16,60			0,00				Výstup	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
5	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	01.01.2014	5,60			0,00				Výstup	FTE
6	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	11 12 1,00	0,00	30.06.2019	0,00	30.06.2019	0,00		Výstup	EUR
7	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31.12.2012	22,00	0,00		-9,10	31.12.2018	13,10		Výsledek	%
8	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	1,00			0,00				Výstup	Organizace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
9	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	3,00			0,00				Výstup	Osoby
10	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice -03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	31.12.2013	1,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	Organizace
11	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	01.01.2014	2,00			0,00				Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
12	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	45,00			0,00				Výstup	Osoby
13	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31.12.2013	4,00			0,00				Výsledek	Osoby
14	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31.12.2013	5,00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
15	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelství uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelství uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2013	5,00			0,00				Výsledek	Osoby
16	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelství uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelství uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31.12.2013	5,00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
17	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2013	5,00			0,00				Výsledek	Osoby
18	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2013	3,00			0,00				Výsledek	Osoby
19	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelů uchazečů - 03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	63200	Znevýhodnění účastníků zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31.12.2013	2,00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
20	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	10,00			0,00				Výstup	Osoby
21	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	2,00			0,00				Výstup	Zařízení
22	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	12,00			0,00				Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
23	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	31.12.2013	8,00			0,00				Výsledek	Osoby
24	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31.12.2013	2,00			0,00				Výsledek	Osoby
25	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	7,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
26	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	0,40	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
27	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	5,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
28	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	0,20	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
29	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	1,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
30	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	12,00	3,00	31.12.2018	2,00	31.12.2018	2,00		Výstup	Podniky
31	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	1,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	činnost i spolupráce
32	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	3,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
33	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	3,00			0,00				Výstup	Zázemí

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
34	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	3,00			0,00				Výstup	Služby
35	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	12,00	31.12.2013	16,00			0,00				Výsledek	Lůžka
36	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	2,00			0,00				Výstup	Bytové jednotky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
37	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	67510	Kapacita služeb a sociální práce	272,00	31.12.2013	285,00			0,00				Výsledek	Klienti
38	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	8,40	31.12.2013	11,20			0,00				Výsledek	Osoby/rok
39	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	24,00			0,00				Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Záva zek	Datum závazku	Dosaže ná hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosaže né hodnot y	Dosaz ená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
40	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	12,00			0,00				Výstup	Místa
41	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31.12.2013	24,00			0,00				Výsledek	Osoby
42	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
43	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31.12.2013	20,00			0,00				Výsledek	Osoby
44	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	6,00			0,00				Výstup	Zařízení
45	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	100,00			0,00				Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
46	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	0,00		-2,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
47	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31.12.2013	22,00			0,00				Výsledek	Osoby
48	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31.12.2013	10,00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
49	4-4) Zvýšení četnosti a rozsahu společenských, kulturních a sportovních akcí	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	19 15 0,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	EUR
50	2-3) Zvýšení počtu OSVČ v regionu	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	15,00	2,00	31.12.2018	1,00	31.12.2018	1,00		Výstup	Podniky
51	2-3) Zvýšení počtu OSVČ v regionu	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	0,40	1,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
52	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	3,00			0,00				Výstup	Realizace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
53	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
54	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	1,80			0,00				Výstup	km
55	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	2,10			0,00				Výstup	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
56	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	12,00			0,00				Výstup	Parkovací místa
57	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31.12.2011	10,00	0,00		0,00	31.12.2016	7,00		Výsledek	%
58	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
59	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
60	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94302	Celková délka lesních cest	0,00	31.12.2013	2,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	km

Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení o pravdivosti údajů uvedených ve zprávě	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz c5ODE2ODg wNjtQcmIsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRIROM	15. 7. 2019 9:58:37	1
2	2	Dosažené hodnoty	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz c5ODI1MTA 2NDtQcmIsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRIROM	15. 7. 2019 10:52:48	1

3	3	Indikátory OPZ	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWkIOOzgwMTY5NTAxNTtQcmIsb2hhRE1TOOZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	PRIROM	18. 7. 2019 15:14:13	1
---	---	----------------	---	-----	---	------------------------------	--------	-------------------------	---